



联合调查组彻查罐车混装食用油

组织开展食用油风险隐患专项排查,调查结果将及时公布

针对媒体反映的“罐车运输食用油乱象问题”,国务院食安办高度重视,组织国家发展改革委、公安部、交通运输部、市场监管总局、国家粮食和储备局等部门召开专题会议研究,成立联合调查组彻查食用油罐车运输环节有关问题。对于违法企业和相关责任人,将依法严惩、绝不姑息。同时举一反三,组织开展食用油风险隐患专项排查。调查处置结果将及时公布。

媒体曝光

“罐车运输食用油乱象”

近日,有媒体报道称,有运送完煤制油等化工类液体的油罐车,储存罐未经清洗,就直接装上食用大豆油继续运输。报道曝光的“罐车运输食用油乱象”,引发各界广泛关注。

7月9日,有博主发布视频称,利用开源的定位平台,查询出一辆涉事货车的行车轨迹。行车轨迹显示,该车辆在5月21日从宁夏银川宁东镇的国家能源集团“宁夏煤业煤制油化工销售分公司”物流中心拉上煤制油,5月23日到达河北省晋州市的河北华力油脂有限公司卸货。5月24日,这辆车来到中储粮油脂(天津)有限公司装运食用油。车身罐体未经清洗,装上食用油的罐车,离开中储粮油脂(天津)有限公司后,5月27日,来到陕西汉中勉县新力油脂有限公司卸油。

问题大豆油

未流入市场已全部封存

针对涉嫌混装运油的罐车曾在勉县卸油一事,7月10日,记者致电陕西

勉县市场监督管理局及汉中市市场监督管理局。勉县市场监督管理局回复称,7月3日至7月4日,市场监督管理局等部门联合对汉中勉县新力油脂有限公司展开了初步调查,5月27日这一批大豆油未流入市场,现已全部封存。据了解,涉事车辆与新力油脂有限公司无固定合作关系,再无其他的运输记录。目前已对5月27日后厂家生产的大豆油进行了抽样送检,相关情况正在调查中。

汉中市市场监督管理局相关工作人员告诉记者,前期已经成立市县两级有关部门牵头、市场监管部门配合的联合调查工作专班,对涉案食用油采取了封存等管控措施,具体核查处置情况会依法予以公布。

7月10日,记者多次致电勉县新力油脂有限公司,电话一直未接通。

据报道,涉事公司中储粮集团日前表示,已在全系统深入开展专项大排查。对于检查发现存在违反规定的运输单位和承运车辆,立即依法终止运输合作,并列入集团公司服务采购“黑名单”。对发现的重大问题,主动向有关监管部门报告。对于直属企业及员工违反操作规程和工作纪律的,从严从快严肃处理。

关注

混装的罐车为什么能一路畅行?

有关专家表示,运输企业为节省每次数百元的清洗费用而进行的违规操作、食用油生产厂家对于罐车只认“食用油专用字样”的敷衍查验,食品安全运输规范“运输散装食用植物油应使用专用车辆”缺乏强制性要求,都给混装的罐车开了绿灯。此外,有关部门在监管环节中的缺位也给了那些漠视法律、罔顾消费者的违法者以可乘之机。

食品安全不容有任何闪失,“罐车运输食用油乱象问题”威胁民众健康,更违反相关法律法规。国务院成立调查组彻查此事,是对民众关切的积极回应。联合调查组集中多个部门力量彻查,相信无论是“问题油”流向了哪里,还是食用油运输管理过程中存在哪些问题,都会水落石出。而“依法严惩、绝不姑息”的态度,更传递出对食品安全问题严肃问责的信号。

食品安全大于天,对于食品安全问题必须较真到底,必须以零容忍的态度彻底追查。



综合新华社、《法治日报》、《北京晚报》报道

邀您共同见证福彩开奖

欢迎拨打福彩报名热线 954168



开奖知识,并近距离观摩了“退役”的摇奖用球。



的公开透明、严谨与公正。
2024年社会公众自行报名参观福彩开奖活动时间为6月17日至12月31日,每周一20:10至21:46(法定节假日及彩票休市期间除外),报名公众可到现场观看七乐彩、3D、快乐8游戏开奖,欢迎拨打福彩热线报名电话954168。

延伸阅读

自2005年起,中福彩中心通过开展“走近双色球”“走近刮刮乐”等活动,为公众打开了一扇现场参观福彩开奖的大门,开创了“全国性游戏玩法广泛接待公众”的先河。在此基础上,2019年起,中福彩中心又组织开展了社会公众自行报名参观福利彩票开奖活动,进一步拓宽了社会公众的参与渠道,为福彩与社会公众之间搭建起了坚实的信任之桥。

至今,已有近7万名公众代表亲临现场,共同见证了福彩开奖的公开、公平、公正与透明。

据中国福彩

欢迎亲临开奖现场,感受公益福彩、阳光开奖。

6月17日,中福彩中心2024年“社会公众自行报名参观福利彩票开奖”活动正式开启。

当晚,来自不同行业、不同年龄的首批公众代表走进福彩开奖大厅。社会公众代表们首先来到福彩开奖专题展厅。在这里,福彩开奖的历史长卷缓缓展开,每一段故事都仿佛跃然眼前。而展厅中央的互动大屏更是成为焦点,公众代表轻触“启动摇奖机”按键,屏幕上的摇奖球开始翻滚跳跃,这一生动演示让大家更加直观地了解到了摇奖机的运行原理。

随后,公众代表们进入福彩演播厅,在观众区入座,静待开奖时刻。期间,代表们通过知识问答的形式,了解了更多的福彩

幸福的购彩者 懂得适可而止

我们都知道彩票是一种随机游戏,中大奖的概率很低。如果一味地追求中大奖,投入过多的金钱、时间、精力在彩票上,当没有回报时,很容易滋生焦虑等负面情绪,严重的话甚至会影响日常工作和生活。

因而,这种得不偿失的非理性行为,不是我们的选择。幸福的购彩者早已学会以平常心对待彩票,将其视作一种既能休闲娱乐,又能奉献爱心的方式,繁琐的生活因彩票多了一丝乐趣,日常的压力因彩票得以片刻释放,小小的善意因彩票汇聚起

来,温暖着你我他。

“图一乐子”“快乐多巴胺”“玩一玩,乐一乐”……网上许多人提起彩票大多是愉悦的态度,这才是买彩票的正确“心态”——可解压、可玩乐、可公益,作为工作学习之余的一种放松方式,享受彩票提供的“情绪价值”。

可以买彩票,但不要贪多;可期待惊喜,但不要“上头”。买彩票看似只是一件小事,往深了说,则是告诉我们应该学会控制自己的欲望,知其所为、知其所不为,才能

真正掌控人生,活得轻松自在、肆意洒脱。这样看,买彩票何尝不是一件大事呢?

你看,那些生活教会的道理,买彩票时依然适用。一直以来,中国福利彩票始终倡导并提醒广大购彩者“量力而行、理性购彩”。比起无限度沉溺彩票,以快乐心态接触彩票,享受其带来的乐趣更为健康;比起狂热地钟爱彩票,以理性心态合理购彩更为良性,毕竟彩票只是生活的“调味品”,过好自己的生活才重要。

凡事不求最好,但求恰到好处,这才是舒适的生存方式。彩票如此、生活如此,对待所有的事物都应是如此。愿您遇到彩票,享受一段轻松快乐的旅程。

据中国福彩

生活中常常听到这句话:“知足者常乐。”

懂得知足的人,往往不会放纵自己的欲望,该做什么、不该做什么、做到什么程度,都清清楚楚明明白白,不沉溺于一时的得失,不纠结于错过的缘分,比起失去的,更关注当下拥有的。

适可而止的状态,更松弛、更自在、更幸福,如同人们喜欢微风拂面,而不喜欢狂风大作,超过限度就会过犹不及,留给生活的不再是欢喜,反而是伤害。

就像最近朋友圈很流行的一句话:人生小满胜万全。

生活追求适可而止,买彩票何尝不是呢?